



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
(Ν.Π.Δ.Δ.)

Δ/ση: Δαμίρη 6 & Φωσκόλου – 291 00 Ζάκυνθος
Τηλ: 26950-43172 - Fax: 26950-26778 - E-mail: iatrikoszak@yahoo.gr

Ζάκυνθος 11-04-2017

Προς
Μ.Μ.Ε.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Καταγγέλλουμε τις αντιδεοντολογικές και καταχρηστικές μεθόδους που χρησιμοποιεί ο Διοικητής της 6^{ης} Υ.Π.Ε. με την συγχορδία της Διοίκησης του Γ. Ν. Ζακύνθου και την κάλυψη της ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας, μετακινώντας με τη διαδικασία του «εντέλλεστε» δύο ειδικευμένους γιατρούς από τον Χειρουργικό τομέα του νοσοκομείου Ζακύνθου στην Μ.Ε.Θ. του νοσοκομείου Πύργου.

Όταν, ο μεν ένας εξειδικεύεται ακόμη στην εντατικολογία στην Μ.Ε.Θ. του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών (Ρίο) και ως εκπαιδευόμενος δεν δύναται να μετακινηθεί, ο δε άλλος δεν έχει εκπαιδευτεί καθόλου στην εντατικολογία και ως εκ τούτου δεν δύναται να προσφέρει για τον σκοπό που μετακινείται.

Οι αυτουργοί αυτής της απόφασης δεν υπολόγισαν καθόλου τις σοβαρότατες συνέπειες για το νοσοκομείο μας, διότι αφενός θα δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα στην κάλυψη των εφημεριών του χειρουργικού τομέα και αφετέρου, δυσεπίλυτο πρόβλημα στο πρόγραμμα των διακομιδών βαρέων πασχόντων και διασωληνομένων ασθενών, δεδομένης μάλιστα της έναρξης της τουριστικής περιόδου. Παράλληλα θα περιοριστούν σημαντικά όλες οι επιστημονικές δραστηριότητες της χειρουργικής κλινικής και ιδιαίτερα στον τομέα των επειγόντων.

Δεν τους αρκεί που με υπαιτιότητα δική τους, τα χειρουργεία του νοσοκομείου μας παραμένουν κλειστά για περισσότερο από 4 μήνες, αλλά θέλουν να διαλύσουν και την τουριστική οικονομία του νησιού.

Θεωρούν ότι με εκβιαστικές και εκφοβιστικές πρακτικές θα δώσουν λύση στα αδιέξοδα που οι ίδιοι δημιούργησαν, στρεφόμενοι ενάντια σε νέους επιστήμονες και Ζακυνθινούς οικογενειάρχες μέσα στις γιορτές του Πάσχα.

Τους λέμε λοιπόν ότι ματαιοπονούν και δεν πρόκειται να κάμψουν το επιστημονικό φρόνημα των γιατρών, διότι η συντριπτική πλειοψηφία τους δίνει τη μάχη για την ασφάλεια των ασθενών.

Καλούμε την κοινωνία και τους φορείς να αναλάβουν τις ευθύνες τους.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ
6^η ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ,
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Διεύθυνση : Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού
 Τμήμα : Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων
 Πληροφορίες : Γ. Σακελλαράκη
 Τεχ. Διεύθυνση : Υπάτης 1 Τ.Κ. 26441 Πάτρα
 Τηλέφωνο : 2513600572
 FAX : 2510434539, 303
 e-mail : g.sakellarakis@yypede.gr

ΠΡΟΣ:
 - Γ.Ν. Ζακύνθου (για ενημερωθούν οι αναφερόμενοι ιατροί)
 - Γ.Ν. Ηλείας (Κ.Μ. Πύργου)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με Κάλυψη Εκτάκτων Υπηρεσιακών και Εφημεριακών του Γ.Ν. Ηλείας Κ.Μ. Πύργου από Ιατρούς Ε.Σ.Υ. Τσουκαλά Μαρίνο και Στήθε Διονύσιο - Χαράλαμμο του Γ.Ν. Ζακύνθου

Σχετ.: Α) Οι διατάξεις του Ν.3329/2005 (ΦΕΚ 21/Α/04.04.2005) όπως τροποποιήθηκαν από τις διατάξεις του Ν.3527/2007 (ΦΕΚ 25/Α/09.02.2007)
 Β) Οι διατάξεις του Ν.4238/2014 (ΦΕΚ 38/Α/17.02.14)

Πρακτικώς να εξασφαλιστεί η εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία της Μ.Ε.Θ. του Γ.Ν. Ηλείας (Κ.Μ. Πύργου) και να διασφαλιστεί η πρόσπιση και προαγωγή της δημόσιας υγείας, ο Ιατρός Ε.Σ.Υ. Τσουκαλάς Μαρίνος, ΕΒ Χειρουργικής του Γ.Ν. Ζακύνθου και ο Ιατρός Ε.Σ.Υ. Στήθε Διονύσιος Χαράλαμμος, ΕΒ Χειρουργικής του Γ.Ν. Ζακύνθου, μετακινούνται στο Γ.Ν. Ηλείας Κ.Μ. Πύργου, για κάλυψη έκτακτων υπηρεσιακών και εφημεριακών αναγκών, από 11-04-2017 έως και 30-04-2017.

Σας επισημαίνουμε ότι το έγγραφο έχει το χαρακτήρα του «εντέλλεσθε» και η εφαρμογή του είναι υποχρεωτική για όλους τους εμπλεκόμενους. Σας επιστούμε την προαχή για την πιστή και ορθή εφαρμογή των ανωτέρω.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Δ. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ
Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

